

藝海商海奮力游系列之二

藝人王君馨(Grace)去年憑「花曼」一角大獲好評,人氣急升,橫掃各大頒獎禮。醉心演藝工作,但仍不忘創業,去年推出自家香薰首飾品牌DearestGrace,開業後於短時間內極速回本賺番六位數投資額!除了香港市場外,前日情人節,Grace赴馬來西亞,為在當地開的第三間首飾店剪綵。問到生意心得,Grace謂自己的香薰飾物主打平民路線,價錢亦相當「貼地」,僅花幾百元已能買下心頭好,大家都開心! 採、攝:植毅儀



百多元已經買到心頭好,是君馨吸客的原因。



一班好姊妹是君馨創作的泉源。



王君馨表示創業初期遇到不少問題,但也在學習過程中成長不少。



親手穿珠仔,君馨當是減壓方法之一。



王君馨剛於大馬路開了第三間分店。

香薰首飾靠好姊妹做人肉「生招牌」

王君馨吸客秘訣

「貼地價」

醉心演藝工作的王君馨,仍不忘創業。去年和飾物設計師Bell Kwan合作,設計飾物。由網店開始,做到現於上環有樓上舖。開業後於短時間內極速回本賺番六位數投資額,只因Grace創意多多。

「大學時我讀企業管理,又好鍾意做藝術嘢,所以就設計手作香薰首飾。去年成立香薰首飾品牌DearestGrace,同飾物設計師Bell合作,投資六位數字成立品牌。飾物配搭精油,當中的項鍊、耳環及手鐲等特點在於銅製的開合吊墜中可放入滴有香薰精油的棉花球,令香氣從飾物中散發及產生寧神安心之效。香港的租金始終好貴,籌備一個月就擺上網賣,所以創業初期我們以網店為主。但生意比預期的好,開賣頭一個月已經賺番唔止六位數,因此就在上環開了樓上舖,有屬於自己的showroom。」

情人節大馬路再開實體店

Grace除了自己做生招牌外,「處女黨」的好姊妹如岑麗香、苟芸慧、李亞男及鍾嘉欣,以及好姊妹鄧紫棋也成為飾物的「生招牌」。而呢大班好姊妹也

成為Grace的創作靈感,如早前為鄧紫棋創作「Morning Star」系列,也食住去年「花曼」熱潮,推出首飾系列「蝶戀」,以紀念劇中花曼與牙佬真摯的愛情。剛過去的情人節,又和雪糕品牌合作,推出香水蛋糕,認真有諗頭。

「創作靈感始於『Amazing Esther』的好姊妹,起初只想為她們送上情人節禮物而已,旗下的Angel(天使)、Princess(公主)、Goddess(女神)、Queen(王后)、Warrior(戰士)飾物系列各自代表姊妹及自己。好多謝她們,因為她們是我的靈感泉源。李亞男代表Angel,她就是個好照顧你的Angel。鍾嘉欣就係非常靚的Goddess。香香代表Princess,佢份人好sweet同好可愛。至於苟芸慧就是Queen,佢好有氣質同貴氣!我就係Warrior,從來唔係咩女神或者BB,我鍾意努力去Fighting。雖然飾物定價只是幾百元,生意遠比想像中好。特別是《城寨》播出後銷量高咗好多,除咗香港同內地,東南亞、歐美、澳洲都有唔少客人,尤其大馬路最多,所以除咗本身香港有舖,大馬路也開了實體店,而且已經是第3間,預計半年內會在馬來西亞開五間店舖。我好感恩有一班朋友幫手同意見,開頭都擔心過自己眼光,但反應咁好,自信都多啲。」

年內會在馬來西亞開五間店舖。我好感恩有一班朋友幫手同意見,開頭都擔心過自己眼光,但反應咁好,自信都多啲。」

親自穿珠當減壓

開業即賺第一桶金,Grace稱會不斷擴展其飾物Collection繼續「吸客」。諗頭多多的Grace更計劃與其他藝人好友舉辦聯乘Pop Up Store及開設顧客手工班,強勢宣傳自家飾物。回想起創業初也遇到不少問題,令其大亂陣腳,幸好在失敗中學習,令Grace於挫折中成長。咪以為Grace識講唔識做,只要唔使拍劇的日子,Grace直言最愛匿埋工作室設計及製作自家品牌的首飾,笑稱有減壓作用。一個人坐低專心逐粒穿珠仔,過程好relax。

「有人試戴後敏感或甩色,我即刻免費退番畀佢。又攞成批貨去鍍晒K金成分,等批首飾唔再易甩色同敏感。跟住諗住整首飾生意成本少,但之後要一批一批咁買材料就狂加成本,幸好一切已經兩過天晴。我用的水晶珠全部都是Swarovski,雖然好搵本但係值得,贏是贏回口碑。我唔需要賣到幾千,幾萬蚊一條鍊。大家戴得開心同靚,又令自己精神啲同舒服些,就已經好好,幾百元已能買下心頭好。有時不用工作,回公司穿珠。看似簡單的工序,當中暗藏學問。唔少晶石都有分前面同後面,要睇清楚將shinny的一面向外,否則發現穿錯要從頭再做。除了我會親手做鍊外,也會外判界家庭主婦做,希望她們在照顧自己的家庭外,也可以靠自己的努力去賺外快。」



梁漢文向太太送上九十九朵玫瑰。

梁漢文於台上跟觀眾分享,說這個情人節對他來說有三重意義。



今年情人節別具意義 梁漢文宣佈妻打敗癌魔

香港文匯報訊 梁漢文(Edmond)情人節於佛山舉行個人巡迴演唱會,太太、媽咪以及一班親友團也有到場支持。Edmond更特別帶給老婆驚喜,冒險走落台送花給她,令老婆開心到暈。

Edmond於台上跟觀眾分享,指這個情人節對他來說,有三重意義,第一這是他人生第一個內地個人巡唱,看到滿場觀眾熱烈支持,令他十分開心;第二,今天是情人節,太太又在場與他共度,非常有愛;第三,太太之前得了癌症,兩人奮力抗戰之下,終於打敗癌魔,但醫生指這類病5年內不作復發才算真正找回健康,今年剛好踏入第5年,看到太太健康康康地坐著看他演唱會,他覺得這是世上最好的情人節禮物。

整蠱安仔令對方出醜

Edmond在台上亦有大爆圈中好友趣事,逗得觀眾哈哈大笑,他先是爆試過整蠱許志安,在飛機上拿了安仔的身份證,並貼上波

蘿頭貼紙於其頭像上,待他下機過海關時,海關叫安仔:「許生唔該你撕番你個貼紙,唔係我哋認唔到係你。」令安仔非常尷尬;又爆與陳奕迅於台灣酒店房遇地震,他說:「當時我第一時間拿番個化妝袋,我就即刻拿銀包拖埋老婆走人,陳奕迅就勁啦,大家叫佢走啦,但只係一手拿起包煙,然後『哦』一聲,就跟我走咗啦。哈哈。」

演唱會後,Edmond透露因他沒時間去買花,所以吩咐工作人員去幫他買,想不到他們非常有心思,為他買了99枝「永生花」,「呢個花我都係第一次聽,佢哋話唔會謝,可以放好耐,祝我老婆永遠身體健康,之後仲可以一枝枝拿出來,放浴缸浸浴用,可以變番靚。」除了花外,問Edmond還有沒有準備什麼禮物?他說:「終於過咗呢5年,老婆現在算係完全康復,我諗住做完個騷,計劃緊同佢一齊去吓旅行囉。」

坤哥呻買樓難



坤哥站在女神張秀文旁邊不敢亂動。

香港文匯報訊(記者吳文釗)吳業坤和張秀文昨日出席無綫全新實況節目《有樓萬事足》記者會,與一眾節目嘉賓分享置業心態。未有自己物業的坤哥坦言買樓難,現在先投資西裝生意來儲錢,目標先買樓給媽媽居住,而現租樓住的張秀文就表示挑選男友不會以對方有沒物業為標準。

節目嘉賓中不少抱持奇特的買樓思想,有女士要求男友要先有樓,否則就不要浪費時間追求;另有女士已置業,但用單位來招親找人生仔;也有嘉賓將每月收入全數儲起來買樓,但生活費卻要由家人來負擔,充斥錯誤的價值觀。剛投資開設西裝生意的吳業坤,深知做藝人是今日不知明日事,所以要懂得理財,說:「現在買樓太難,所以先將部分積蓄投資在西裝生意,我也是個傳統男性,也希望成家立室。」笑指現在觀念是立室後才能成家,坤哥說:「我也希望未來可讓另一半有瓦遮頭,至少有基本溫飽才能給予對方幸福,現時樓市太瘋狂,再過幾年才考慮入市。」

至於張秀文會否要求另一半有樓才肯嫁,她說:「不會看對方有無樓才決定,我的心態是覺得女仔也要靠自己,不會抱住男友送樓或租樓給我住,我個人比較缺乏安全感,仍未遇到自己信任的男人,如果有可能會將自己的所有奉獻給他。」公屋出身的張秀文現在體會到住屋問題的煩惱,租樓住各方面支出大,永遠儲不到錢買樓。笑指她可找富二代老公時,她說:「我不信一、兩句承諾的,照顧到你一時,但未必照顧到你一世,女仔都是要靠自己。」

黃德斌演舞台劇擬唱歌



香港文匯報訊(記者李思穎)黃德斌昨日到電台宣傳3月底舉行的舞台劇《尋找快樂時代2017》。問到會否唱歌,他笑說:「仍考慮中,正揀選適合劇情的歌,希望到時唱一下,不過其他參與的演員都是夾開band的歌手,所以自己有很大壓力。(對自己唱歌有信心?)有我就出咗碟啦!(需否跳舞?)唱歌對我已經好高難度,還要跳舞?加上正忙拍劇,所以綵排時間不多。」

他透露手頭上的劇集應該在舞台劇開演時拍竣,都有同劇組講,希望有幾日休息準備,問到會否邀請朋友捧場,他笑言:「是朋友的不叫也會來支持。」德斌表示《尋》有点似《天與地》,「主要講八九十年代,正是我的年代,八九十年代都是我最快樂時代,那時經濟又好,百花齊放,現在大家都為搵錢買樓,好似遺忘了快樂元素,所以都想睇吓點去經歷番。」

岑日珈稱不做未婚媽媽

香港文匯報訊(記者梁靜儀)岑日珈昨日身穿露肩婚紗在山頂拍攝新歌《從一而終》MV, MV中岑日珈要攬抱男模,由於山頂大風,她笑言可趁機攬住男模取暖,但被導演取笑她猴狍。

說到MV中她與男模有親密演出,會否感尷尬?她承認初時有點尷尬:「今日至第一次見面,拍攝時又要好深情望住對方,感到好尷尬,佢雙眼好似識放電,有少少被佢電親,搞到我好怕醜,但慢慢就有咁驚。」此外,胖了不少的她被指身形像懷有身孕,她稱一定會結婚後才生B,她又稱新年後已積極減肥。



岑日珈披嫁衣演MV。 記者 梁靜儀